
 Nº de Pregunta:  

069 

 Descripción de la Impugnación:

Solicito la anulación de la pregunta por tener varias interpretaciones posibles.

 Justificación: 

La autoinducción de un toroide de secció

un arrollamiento de N vueltas de un cable conductor que transporta una corriente 

La demostración de esta fórmula se puede encontrar en 

la Ciencia y la Tecnología (Vol. 2) - 5º Edición

Interpretación 1: 

En el enunciado nos habla de un toroide de 

el radio externo y el radio interno, esto es,
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Y para a=6cm y b=10cm, considerando que la altura cambia también para mantener la sección cuadrada
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Dividiendo ambas expresiones y despejando la nueva autoinducción obtenemos:

Que se corresponde con la opción 4. 

Interpretación 2: 

Para obtener la opción dada por correcta, sólo hemos de considerar q

interno y externo, es decir, la altura no varía. Y por consiguiente, 

 

Dado que hay dos posibles interpretaciones del pr

de esta pregunta. 
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la anulación de la pregunta por tener varias interpretaciones posibles. 

sección rectangular con radio interior a, radio exterior b 

vueltas de un cable conductor que transporta una corriente I0, viene dado por:
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se puede encontrar en el problema 59 del capítulo 28 del “Solucionario de Fí

5º Edición” de Paul A. Tipler (páginas 665-666)  

el enunciado nos habla de un toroide de sección cuadrada, de modo que la altura viene dada

el radio externo y el radio interno, esto es, h=b-a. Si lo llevamos a nuestro problema, cuando a=3cm y b=5cm
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, considerando que la altura cambia también para mantener la sección cuadrada
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pejando la nueva autoinducción obtenemos: 
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dada por correcta, sólo hemos de considerar que la única dimensión que varía son los radios 

es decir, la altura no varía. Y por consiguiente, la autoinducción no varía.  

Dado que hay dos posibles interpretaciones del problema, pues el enunciado puede inducir a error

 

encia y la tecnología. Volumen 2. 

Autores: Paul Allen Tipler, Gene Mosca 

b y altura h en el que existe 

, viene dado por: 

Solucionario de Física para 

dada por la diferencia entre 

, cuando a=3cm y b=5cm: 
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, considerando que la altura cambia también para mantener la sección cuadrada: 
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dimensión que varía son los radios 

pues el enunciado puede inducir a error, solicito la anulación 


